



有的时候,思念潜藏在言语间,匿迹于衣物缝间,而有时,思维隐匿在凋零的树叶背后,寄予秋季。

夏去秋来,麦田里白鹭翩翩飞舞,渐行渐远,它们的身影成为黄梅县五祖镇秋色宣纸上难得的亮丽风景线,它们诉说着秋天的来临。

秋天,这个时常引发文人无尽秋思的季节,自古以来便有无数诗人留下了他们的感慨。“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝”“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”“枯藤老树昏鸦,小桥流水人家”,这些诗句描绘出了秋天的美景与深深的思念,构成了一幅充满诗意且饱含深情的秋语画卷。我钟爱秋天,因为它让我可以穿上宽松的卫衣,品尝温暖的奶茶,踏着枯黄的落叶,欣赏夕阳的余晖,感受轻柔的微风,秋天似乎承载了最浓厚的情感。

时光如梭,转眼间我已经在黄梅生活

了三个多月,即将迎来我在这里的第一个中秋佳节。过去,我总觉得古人对秋天的思念过于矫情,直到我提笔书写对故乡的思念,才明白落叶不仅仅是落叶,秋天也不再仅仅是秋天。我开始理解王维那句“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲”。

在思念的情绪涌上来之时,我总会想起党支部书记在我们初到项目部时说的那句话:欢迎加入紫云山大家庭。那个满怀期待的自己,那份想要在此施展才华的雄心壮志,以及这里对我而言如同另一个家的感受。随着气温逐渐降低,我的心情也逐渐稳定下来,思绪也随之回到这里。

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”,秋天确实是适合思念的季节,但也同样适合团聚。在美丽的时节。秋意渐浓,窗外传来蝉鸣声,当太阳的最后一缕光芒消失在天际,当天边的云彩由橘红

色变为青灰色,清新的风带来泥土的芬芳,路上有悠闲漫步的老者和嬉戏打闹的孩子,整个环境洋溢着幸福的气息。在这里,时间仿佛变得缓慢,我也更加理解欧阳修“醉翁之意不在酒,在乎山水之间也”的真谛。

在花好月圆之际,我在项目部这个大家庭里共度中秋佳节。虽然远离故乡,但我们依然心系故土,正如李白所说“仍怜故乡水,万里送行舟”。此刻,我们身处千里之外,共同守候着异乡的明月,坚守在各自的工作岗位上。在大别山深处的我们,头戴安全帽的我们,肩负着小背包的我们,手持相机记录美好瞬间的我们,进行测量工作的我们,用脚步丈量这片土地,将思念化作一张张图纸、一份份文件、一张张照片,在这片新的土地上,我们将他乡视为故乡,将爱的同心圆延续至此……

月与远方的家

胡欣悦

中秋的银辉,静静洒落异乡,工地的嘈杂,被月色轻轻包裹。我们,是远在他乡的工程师,思念在这皎洁月光下汹涌澎湃。

瞧那明月高挂,宛如家中那熟悉的窗纱,映出记忆里温馨的家。月光洒落,带来遥远的欢笑,父母慈祥的面容,在脑海中不停幻化。

月光映照下,父母的身影显得如此孤单,他们的思念如同一根细线,牵动着我们的心。多想立刻回到他们身边,为他们泡一壶热茶,可现实的距离,将我们与家远远分隔。

手中的图纸,在月光下泛着微光,那是城市的蓝图,也是我们的梦想。每一条线条,都系着我们的希望,每一个标记,都藏着对家的向往。

月光下的工地,设备静静地矗立,它们见证着我们的汗水与孤独。我们与它们一同度过这漫长的夜,为了生活,为了心中的那份执着。

在这月圆之夜,我们对明月祈祷,愿亲人幸福安康,愿时光温柔以待。即便相隔千里,我们共赏这明月,思念,也能跨越万水千山,抵达彼此的心海。



《中秋赋》刘吉星 作



《月满建设梦,中秋情更浓》桑廷玮 作



《月影照山河》高国红 作

(上接第一版) 过多种形式面向公司广大党员干部开展多形式、分层级、全覆盖的集中学习和培训。三要做好宣传,营造良好氛围。四要把学习宣传贯彻全会精神同深化落实习近平总书记重要批示精神结合起来,同公司发展战略和中心工作结合起来,增强学习宣传贯彻针对性和实效性。

会议认为,习近平总书记在主持召开中央全面深化改革委员会第五次会议时的重要讲话,为公司加强党的领导、完善公司治理、健全科技对外开放体制机制提供了根本遵循。一是要在完善公司治理中持续加强党的领导,及时修订制度办法,完善公司治理体系。二是要持续深化董事会建设,不断提高决策效率和决策质量。三是要积极融入国际

科技合作交流创新平台建设、品牌活动创办等工作,推进公司高质量发展。

会议认为,习近平总书记在主持中共中央政治局常务委员会研究部署防汛抗洪救灾工作的重要指示,对当前防汛抗洪形势进行了科学地分析研判,对防汛抗洪救灾工作进行了部署要求。一是进一步增强做好主汛期安全生产工作的紧迫感和责任感,以高水平安全保障高质量发展。二是进一步深化重点领域风险隐患排查整治工作,确保平稳安全度汛。三是进一步加强监测预警,严密监视雨情汛情水情灾情发展变化,强化与地方政府水文、气象等部门的信息共享和协调联动,加强应急值守和应急响应,严格执行主汛期24小时值

班值守制度和领导带班制度,畅通信息报送渠道,确保重要情况和重要信息第一时间上报,科学妥善处置。

会议认为,习近平总书记在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话,对指导中国共产党在新的时代条件下坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。一是要认真学习领会、深入贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神,学习和弘扬邓小平同志的革命精神和崇高风范,凝心聚力、奋发进取,为推动公司高质量发展而努力奋斗。二是要始终坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,始终坚守马克思

主义这个魂脉、中华优秀传统文化这个根脉,善于借鉴吸收人类社会一切优秀文明成果,不断探索真理,提升发现问题、解决问题的能力,更好地服务发展。三是要结合工作实际抓好贯彻落实,高质量完成各项工作。

会议指出,《进一步推动西部大开发形成新格局的若干政策措施》是新时代西部大开发工作的宏伟蓝图和根本遵循。一是要自觉主动把思想和行动统一到会议精神上来,始终心怀“国之大者”,深入贯彻落实党中央决策部署,认真学习研究《进一步推动西部大开发形成新格局的若干政策措施》,从全局谋划一域、以一域服务全局,主动把企业发展融入新时代推动西部大开发等区域协调发展战略布

局中,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。二是要因地制宜、因企施策推动发展,坚持实事求是,充分考虑、客观分析自身的禀赋条件、产业基础、科研实力等,在服务西部大开发战略中尽可能多的获取高质量订单。

印刷单位:青海新宏铭印业有限公司
发送对象:水电四局系统内部员工
印数:1000份

一、四版编辑 阿蓉